Samada ckadana ¢ caiita www.MatBuro.ru.
(©MatrbBropo — Perienne 3a/1a4 10 BBICITIEH MaTeMaTHKe

Tema: Iuddepennuanbable ypaBHEHUS
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BADAHUE. Iloxazamv, wmo dynxyus y?> — x> — Cy = 0 Aeaaemca obuum unmezpasom

dudepernyuanvnozo ypasrenua y' (x* + y*) — 2zy = 0.
PEMEHUE. [uddepennupyem 1o x JaHHyI0 HEABHYIO (DYHKITUIO, TTOJTYYaeM
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2y — C°

20y =2 —Cy' =0, y(2y—0C)=2zx, ¢ =

s ypapnenus y*> — 22 — Cy = 0 naxomum C = (y* — 2%)/y u nojcrapisgem ero BhIpaykeHUe B
dopmyity st TTPOU3BOIHOMN 3
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[Toscrasisgiem TpoU3BOHYIO B JuddepeHnuaabHoe ypaBHeH!e | IIPUXOUM K TOXKIECTBY:
— 2 (2 + ) — 22y = 0.

Takum obpasoM, neasHas dyuknus y?> — z2 — Cy = 0, 3aBucAlasg 0T OJHOH TPOU3BOJILHOM
ITOCTOAHHOMN, SIBISETCH OOIUM MHTErPaoM 3Toro juddepeHnuaabHOro ypaBHeH.



